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1. El Gran Colisionador de Hadrones (https://home.cern/topics/large-

hadron-collider) te contrata para estimar el espesor (en metros) de un 
bloque de concreto (Ver: 
https://pdg.lbl.gov/2023/reviews/contents_sports.html  Atomic and 
Nuclear Properties of Materials) que capaz de detener muones con Ek < 
X GeV. Hint: aproximar dE/dx ~ constante para MIP’s. También se 
puede integrar numéricamente la ecuación de Bethe-Bloch, utilizando 
los parémetros correspondientes. Ambos resultados difieren en pocos 
metros. 

2. Un ciclotrón acelera protones con un radio de extracción de  r = (X+10) 
cm.  Suponiendo que se trata de ciclotrón convencional (isócrono y de 
campo constante) ¿Qué campo magnético (en Tesla) se necesita para 
producir un haz de Ek = (Y) MeV? 

3. Responde las preguntas conceptuales (ver blog del grupo) X,Y y T.  
 

 


